
منهجية الإحصائية
            أجرى أول إحصاء صناعي عام 1937 مع عملية التعداد العام للسكان ثم أجرى إحصاء صناعي شامل كل ثلاث سنوات بإتباع أسلوب الحصر الشامل عن الأعوام 1944 ، 1947 ، 1950 وتغير الشمول والدورية فأصبح يجمع كل سنتين إعتباراً من عام 1952 حتى عام 1956 عن المنشآت التي يعمل بكل منها 10 مشتغلين فأكثر .
         ثم تغيـرت الدورية مره أخرى لتصبح سنـويـة إعتبـاراً من عـام 1957وإعتبـاراً من دورة 64 /1965 أصبح هذا الإحصاء السنوي شاملاً لجميع منشآت القطاع العام بالإضافة إلى منشآت القطاع الخاص التي يعمل بكل منها 10 مشتغلين فأكثر والتي تزاول أنشطة صناعية .
      إعتبـاراً من  89/1990  تم فصل القطاع الخاص عن القطاع العام وأصبح لكل قطاع نشرة مستقلة.
  وإعتباراً من 91/1992 تم تقسيم النشرة السنوية لإحصاء الإنتاج الصناعي في منشآت القطاع الخاص إلي إحصاء صناعي قطاع خاص (10 مشتغلين فأكثر) وإحصاء صناعي قطاع خاص منظم،إحصاء صناعي قطاع خاص إستثماري ، وذلك بالحصر الشامل لجميع النمشآت. وأصبح لكل قطاع من هذه القطاعات الثلاث نشرة مستقلة ، واعتباراً من عام 2002 تم الاكتفاء بعمل نشرة واحدة تضم الثلاث قطاعات وهي النشرة السنوية لإحصاء الإنتاج الصناعي في منشآت القطاع الخاص دون استخراج نشرات منفصلة لكل قطاع علي حدة.

 أولا : هدف الإحصائية :
               تهدف هذه الإحصائية إلى توفير بيانات عن المتغيرات التالية :
1- عدد المنشآت العاملة في الأنشطة الصناعية المختلفة .
2-  حجم العمالة وتكاليف الأجور .
3- قيمة الإنتاج الصناعي السنوي .
4- قيمة مستلزمات الإنتاج السلعية والخدمية .
          5- حساب القيمة المضافة وتوزيعها على عوامل الإنتاج .
          6- التكوينات الرأسمالية ورأس المال المستثمر في الأصول الثابتة .
7- قيمة المشروعات تحت التنفيذ .
           8- مقومات الإنتاج الصناعي في المحافظات طبقاً للنشاط الإقتصادي .
ثانيا:  تعـريـــف المنشأة :
                           تعرف المنشأة الصناعية بأنها المكان الذي يتم فيه مزاولة نشاط صناعي من أي نوع ولها كيان جغرافي مستقل أو دفاتر حسابية مستقلة وقد تضم المنشأة في نفس المكان بالإضافة إلى عنابر المصنع مكاتب الإدارة أو المخازن أو محطات توليد الكهرباء .



ثالثا:  نطــاق الإحصائية : 
              تشمل الإحصـائيـة الأنشطـة الإقتصادية الصناعيـة طبقاً لـدليـل النشـاط الإقتصـادى ISIC Ver.4))والذى يتم العمل به إعتباراً من إحصائيـة 2007 وهذه الأنشطة هي : 
ا- الفئة الجدولية  (أ)  منها القسمين (01) فصل (0163) أنشطة ما بعد الحصاد.
2- الفئة الجدولية (ب) منها الأقسام (06-08) التعدين وإستغلال المحاجر.
3- الفئة الجدولية (ج) منها الأقسام (10-33) الصناعات التحويلية .
4- الفئة الجدولية (ﻫ) منها القسم (38) جمع ومعالجة وتدوير المخلفات والنفايات.
5- الفئة الجدولية (ز) منها القسم (45) إصلاح المركبات ذات المحركات والدراجات النارية .
6- الفئة الجدولية (ق) منها القسم (95) إصلاح أجهزة الحاسب الآلى والسلع الشخصية والمنزلية.
رابعا:  الفترة التي جمعت عنها البيانات : 
1-  جمعت بيانات هذه النشرة عن سنة ميلادية تبدأ من أول يناير 2007 إلى أخـر ديسمبر 2007 .
2-  في حالة إختلاف السنة المالية للمنشأة عن السنة المطلوبة تحرر الإستمارة عن السنة الميلادية التي تقع ستة أشهر منها على الأقل فى السنة المالية المذكورة .
خامسأ : إطـــار النشــــــرة : 
 بلغ إجمالى إطار النشرة 11673 إستمارة ورد منهم 9475 إستمارة بنسبة إستجابة
81.17 %. والمستبعدات 2198 استمارة بسبب الاغلاق اوالهدم اوتصفية النشاط ومنشأت بها عمالة اقل من 10 مشتغلين (قطاع خاص غير منظم)
سادسا: بعض المعادلات المستخدمة : 
1- قيمة الإنتاج التام بسعر البيع = صـافى مبيعـات إنتـاج تـام بسعر البيــع  + التحـويـلات + التـالــف والفـاقــد من الإنتـاج بسعــر البيــع 
+  تغير مخزون إنتاج تام بسعر البيع
2- قيمة الإنتاج الإجمالى بسعـر السـوق=  قيمـة الإنـتـاج التـام بسعـر البيـع + تغير مخزون إنتاج غير تام + إيرادات تشغيل للغير + إيرادات آخرى



3- قيمة الإنتاج الإجمالى بتكلفة عوامل الإنتاج = قيمة الإنتاج الإجمالى بسعر السوق                + الإعـانـات - الضرائب والرسوم السلعية
4- القيمة المضافة الصافية= قيمة الإنتاج الإجمالى بتكلفة عوامل الإنتاج – جملة مستلـزمات الإنتاج  والإهلاك
5- إجمالى التكوينات الرأسمالية = الإضافات الرأسمالية خلال العام – المباع والمدمـر من الأصـول الثابتة + صافى التغير فى المخزون
6- صافى التكوينات الرأسمالية = إجمالى التكوينات الرأسمالية – إهلاك الأصول الثابتة 
7- المشروعات تحت التنفيذ وتتمثل فى التكوين السلعى والإنفاق الإستثمارى 
       أ- التكويـن السلعى يتمثل فى الإستثمـارات التى ورد مقابلها أصول لم تتكامل بعد للإنتاج ويحسب  كالآتى :
      قيمة الرصيد أخر العام = قيمة الرصيد أول العام + قيمة الإضافات خلال العام – قيمة أصول تكاملت ومعدة للإنتاج خلال العام 
      ب- الإنفاق الإستثمارى يتمثل فى الإستثمارت التى لم يرد مقابلها أصـول كالـدفعـات المقدمـة والإعتمادات المستندية لشراء الأصول الثابتة ويحسب كالآتى :
      قيمة الرصيد آخر العام = قيمة الرصيد أول العام + قيمة الإضافات خلال العام 
سابعاً : الرموز المستخدمة : 
 ( = ) تشير إلى أن القيمة  أقل من 500 جنيه .
 ( 0 ) تشير إلى عدم وجود بيانات .
 ملحـــوظــة :
· نشاط المخابز سواء بلدي أو أفرنجى تم حصره بالعينة  .
     -بالنسبةلنشاط خدمات الاصلاح لايمكن مقارنة بيانات  هذا العام ببيانات العام السابق نظرا لظهور بعض  انشطة الاصلاح ضمن انشطة الصناعات التحويلية طبقا لدليل النشاط  الاقتصادى4 . ISIC VER
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